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Vysledky a reseni jarniho matematického testu 2023

Jak vypadal maturitni didakticky test z matematiky 20237 Podivejte se
» na orientacni vysledky spolecné s detailnim postupem FesSeni di-
D I DAKTICKY daktického testu, ktery se objevil u jarniho terminu statni maturity
TEST 2023. Vysledky a feSeni pro vas vypracoval Novy Amos. Prohlédnéte
si je a porovnejte si vysledky s témi vlastnimi, abyste zjistili, jak se

vam dafilo Ulohy vyresit. VSem maturantim piFeje mnoho Gspéchi
NovyAmos.cz. Vysledky a FeSeni také skvéle poslouZi pFi ueni se na
dalSi terminy statni maturity z matematiky.

RESENI 2023 JARO
VyreSené zadani pro didakticky test z matematiky - jaro 2023

Zadani didaktického testu z matematiky 2023 jaro

Zadani alohy 1

VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

Firma utrzila v Unoru pouze ctyfi pétiny toho, co utrzila v lednu.

(CZvV)

1 bod
1 Urcete, o kolik procent vice utrzila firma v lednu nez v unoru.

Re3eni alohy 1

1)

Vici celému utrzeni v lednu, utrZila firma v dnoru 0,8 Gtrzku. Pomyslnym navySenim zpatky na jednicku se musi
cislo zvednout o étvrtinu z néj, tudiz o 25 %.

Zadani ulohy 2

https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2023-jaro 1/24



22.04.24 10:29 Vysledky a feSeni jarniho matematického testu 2023 - Statni maturita z matematiky ONLINE

VYCHOZI TEXT K ULOZE 2

Je dan ctverec o strané délky a.

ObdélInik o obsahu 360 cm? ma jednu stranu o 8 cm del3i nez dany étverec a druhou stranu
o 8 cm kratsi nez dany ctverec.

(C2vv)
1 bod
2 Vypoététe v cm? obsah daného étverce.
Vysledek ani diléi vypocty nezaokrouhlujte.
ReSeni dlohy 2
2)
(a+8)(a—8)=360
a’? — 64 =360
a’ =424
S =424 cm?®
Zadani ulohy 3
max. 2 body
3 Prox € R\ {—2;0; 2} zjednoduste:
2
x+ 2 X
2

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
Re3eni Glohy 3

3)

xz

1 X2
x+2

7 1 x* 274 1 2x i -
Tx+2 (x+2)x-2) x x+2 (x+2Dx-2) x+2)(x-2)

I\J|H|

. o=x=3  toRe4Z) -1 %
S (x+2)(x-2) (x+2)(x—-2) x—-2 2-x
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Zadani ulohy 4

max. 2 body

4 V oboru R feste:

xX+5 >35x-1 B 2

x—1 x2—-x x
V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.

Re3eni Glohy 4
4)
x+5H 5HE—=1 5
- s
x—1+x2—x_x =)
x> 4+5x+5x—1=5x-5
x2+10x—1=5x—5
x> +5x+4=0
(x+1D(x+4)=0
x1=-1;,x, =—4
(pfi podmince x = 0;1)
Zadani alohy 5
max. 2 body

5 Pro x € R, y € R feste soustavu rovnic:

xX+2y =5

i 10-4
2 y

Re3eni Glohy 5
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5)

Vyjadrenim neznameé x z prvni rovnice a dosazenim do druheé rovnice ziskame nasledujici rovnic s feSenim.

5—-2y
2
25-y=10—4y

=10 -4y

3y=175
y=2.5
Dosazenim do prvni rovnice uréime hodnotu x.
x+2:25=5
x+5=5

Re3enim soustavy je [0; 2,5].

Zadani ulohy 6

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

V kartézské soustaveé soufadnic Oxy jsou vyznaceny dva mfizové body A, B. Jejich vzdalenost
je dvojnasobkem vzdalenosti bodu B od bodu K[7; k|, kde k € R.
4y
% x
A B
1
>

ol 1 X

(€zw)
max.2F

6 Urcete souradnici k. []

Uvedte véechna feseni.

https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2023-jaro
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Re3eni Glohy 6
6)

Vzddlenost bodl A, B uréime z obrazku = |AB| = 10. Bod K ma shodnou soufadnici x s bodem B, nachazeji se

tedy v obrazku pod sebou. Vzdalenost podle zadani musi byt 5. Jedno feSeni tedy najdeme pét policek pod bodem
B a dalsi reSeni pét policek nad bodem B.

445 =09 nebo -1

kl =9,’k2=_1

Zadani ulohy 7

max. 2 body
7 Je dan vyraz:

log,(87")

Urcete vSechna x € R, pro ktera je hodnota daného vyrazu rovna osmi.

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.

ReSeni alohy 7

7)
log,(87*) = 8
28= g%
28 = (23]—.\'
28 = 2—3.\'
—3x =8
_ 8
=3
Zadani ulohy 8
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

3
Grafem funkce h: y = — 4 je hyperbola se stredem S (bod S je prisecik asymptot).

Graf linearni funkce f prochazi bodem R[—5; 1] a bodem S.

4y

(C2w)
max. 2 body

8
8.1 Urcete obé soufadnice stredu S.
82  Vkartézské soustavé soufadnic Oxy sestrojte graf linedrni funkce f.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

Re3eni tGlohy 8
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8)

8.1)

Soufadnice uréime pomoci asymptot. Bod ve kterém neni funkce definovana je x = 2, posun od zékladnihotvaruf

je —4.
5[2; —4]
8.2)

AT
R

Zadani ulohy 9

VYCHOZI TEXT K ULOHAM 9-10

Pro x € Rje dana funkce:

s -sn(ee )
g:y=sin|x+—

(CZWV)

1bod
9 Vypoctéte obé souradnice pruseciku P grafu funkce g
se souradnicovou osou y.

Re3eni Glohy 9

9)
(o ?rr) L(?n) 05
y-sm( +6 = §in )= "YU
P[0;-0,5]
Zadani ulohy 10
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max. 2 body
10 Urcete nejmensi kladné cislo x, pro které plati:

) ( ?Tr) ]
4+ — | =
sin{x 3

ReSeni tlohy 10
10)
_ ( +?n)_1
sin{x +—) =
= iR 16
Al —g e J

6x+7m =3m+ 12Knm
—4m + 12Kn 3 -2

e 73 3 + 2Kn
Pro pfipad K = 1 ziskdme nejmensi moiné kladné reseni:
—-2n —2n+ 6 4m
—_— nw= =
3 3 3

Zadani ulohy 11
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOHAM 11-12

Do tridy 6. A chodi 25 Zaku.

Kazdy z nich uved| pocet hudebnich nastroju, na které hraje.

V grafu cetnosti hodnot tohoto znaku praveé dvé ¢etnosti chybi (pocet zaka, ktefi nehraji
na zadny hudebni nastroj, a pocet zaku, ktefi hraji pouze na jeden hudebni nastroj).

Chybéjici cetnosti se vzajemné lisi o 10.
Modus poctu hudebnich nastroju je 0.

14 d 1 .
12 — +—
G100 b
- B I
g6 o
¥ =1 r—1
. allm
0 : 4 ;o
0 1 2 3 4
Pocet hudebnich nastroji
(2w

1bod
1 Uréete median poétu hudebnich nastroji, na které hraje zak tridy 6. A.

Re3eni Glohy 11

11)

Pocet Zaku, ktefi nehraji na hudebni nastroj nebo hraji na jeden musi byt 14 (kvili celkovému poctu). Protoie se
tyto hodnoty lisi 0 10 a vice jich ma byt vice ve sloupci s 0 nastroji, pak plati, ze zak(, ktefi nehraji na hudebni
nastroj je 12 a 2 Zzaci hraji na jeden nastroj. Pri serazeni vSiech hodnot podle velikasti ziskdme nasledujici Fadu.
(Barevné odliseni zleva a zprava po Sesti prvcich je kvili prehlednosti i viditelnosti feseni medianu)

0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,1,2,2,2,3,3,3,3,3.4,44

Hledany medién je 1.

Zadani alohy 12

1bod
12 Urcete aritmeticky primér poétu hudebnich nastroji, na které hraje
zak tridy 6. A. Vysledek nezaokrouhlujte.

Re3eni alohy 12
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12)
12-ﬂ+2-1+3-2+5-3+3-4_ﬂ+2+6+15+12_35_?_1 4
25 - 25 23 7
Hledany aritmeticky primér je 1, 4.
Zadani ulohy 13
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13
Ctyfuhelnik ABCD se sklada ze dvou shodnych trojihelnik( ABD a CBD.
Plati: |AD| = |CD| = 3 cm, |ADC| = 100°, | 2ABC| = 40°.
C
3cm
B
D I
3am
A
(C2VV)
max. 3 body
13  Vypoctéte v cm délku uhlopricky
131 AC
13.2 BD.

Vysledky zaokrouhlete na desetiny cm.

V zaznamovém archu uvedte v obou castech ulohy cely postup reseni.

ReSeni dlohy 13

https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2023-jaro 10/24
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13)

Deltoid rozdélime na pravouhlé trojuhelniky dokreslenim hledanych dhlopficek. Ulohu vyfesime s vyuzitim
goniometrickych funkci. Oznaéme stied Uhlopfitek bodem S.

G V trojuhelniku DSC plati nasledujici rovnice s fesenim.

CS
sin50° = u

3cm 3
|CS| = 3 - sin50° = 2,298 cm
|DS|

50°=—
D Cos 3

|DS| = 3-cos50° =1,928 cm
3cm Podobnou rovnici vyuZijeme také v trojuhelniku BSC.

ICS|

ICS|
N -
[BS|

"~ tg20°

A tg20° = |BS]| =6,314ecm

13.1)
lAC| =|CS|-2=4,6cm
13.2)
|BD| = |DS| + |BS| =8,2cm
Zadani ulohy 14
VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Pro tfidenni propagacni akci byly vydany poukazy na jeden volny vstup do aquacentra.

Prvni den akce byly vyuzity dvé pétiny viech vydanych poukaz.

Kazdy dalsi den akce bylo vyuzito o 15 poukaztii méné nez v predchozim dni.

Béhem celé tfidenni akce nebyla vyuzita pouze jedna dvacetina viech vydanych poukazu.
(czwv)

max. 3 body
14 UZitim rovnice nebo soustavy rovnic vypoctéte, kolik vydanych
poukazi bylo vyuzito druhy den propagacni akce.

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni (popis neznamych, sestaveni rovnice,

resp. soustavy rovnic, freseni a odpovéd).

ReSeni tlohy 14
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14)

Celkem poukazt .... x
Pocet vyuZiti poukazl v jednotlivé dny — Ex; E-x — 15; gx - 30

Zbylé poukazy .... Z—Iﬂx

2 1
e% 3 =45 —=x=2
5 20

PE 45— /20
—_X — = —x .
5 20

24x — 900 = 19x
5x =900
x =180

: 15 5 180 — 15 =57
—_— — S N— — —
& 5

Druhy den se vyuzilo 57 poukazd.

Zadani alohy 15

VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

V kartézskeé soustavé souradnic Oxy je dana primka

p:x=2+2t,
y=1-—4t, teR

(@477
max. 3 body

15 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3), zda je

pravdivé (A), €i nikoli (N).

A N
15.1 Primka p prochazi bodem M|3; —1]. D D
152 Vektor u = (2; 1) je smérovym vektorem primky p. D D
153 Primkap je kolmak pfimce g:2x + y = 0. D M
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Re3eni Glohy 15

15)
15.1)
3=2+2t
-1=1-4t
Z obou rovnic plyne t = %, tudiz se bod na pfimce nachazi.
15.14
15.2)

Smérovy vektor jsou uvedené nasobky parametru t v zadanych rovnicich, tudiz by se jednaloo § = (2, —4) €i
libovelné jeho redlné nasobky. Vektor v tvrzeni ale Upravou neziskame.

15.2N
15.3)

Pfictenim dvojnasobku prvni rovnice zadané primky k druhé rovnici ziskime obecny tvar:

2x+y=>5
Pfimka v tvrzeni je rovnobéina s pfimkou v zadani.
15.3N
Zadani ulohy 16
VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Rada sportovniho klubu ma 11 ¢lenu, z nichz praveé tfi obsadi funkce predsedy,
mistopfedsedy a hospodare.

Kandidaturu na funkci predsedy i na funkci mistopredsedy pfijalo viech 11 ¢élend rady,
ale pouze 6 z nich pfijalo i kandidaturu na funkci hospodare.

(czw)
2 body

16  Kolika zpusoby lze viechny tfi funkce obsadit?
A) 440 zpusoby
B) 540 zpusoby
C) 660 zpusoby
D) 1440 zpusoby

E) jinym podtem zplsobu m

https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2023-jaro 13/24
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Re3eni Glohy 16

16)

Kandidaty na libovolnou roli oznacime cislici 1 (je jich 6). Zbylé kandidaty — na predsedu a mistopredsedu
oznacime Cislici 0. Je potfeba si zapsat trojciferna cisla s cislicemi 0 a 1, tak aby na misté jednotek byla 1. Situace,
které mohou nastat, miZeme symbolicky oznacit nasledovné (v poradi predseda, mistopfedseda, hospodar).

001,011,101,111
Nyni spolu v kazdé téchto moZnosti pronasobime moiné kandidaty na dané pozici a viechny vysledky secteme.
001 -5-4-6 =120
011-5-6-5=150
1015 6-5-5=150
111-6-5-4=120
120-2 4+ 150+ 2 = 540
16 B

Zadani alohy 17

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Obrazec obsahuje ctyfi tmavé pulkruhy a bily
sestiuhelnik, ktery se sklada ze dvou shodnych
¢tvercu a dvou shodnych rovnoramennych
trojuhelniku.

Celkovy obsah tmavych ¢asti obrazce je 32w cm?.

(Primérem kazdého pllkruhu je strana ctverce.)

(C2ZW)
2 body
17  Jaky je obsah bilého Sestithelniku?
A) 48 cm?
B) 96cm?
0 128 cm?
D) 183 cm?
E) 192cm?
Re3eni Glohy 17 B
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17)
2nr? =320
r*'=16
r=4

Polomér pulkruZnic na obrazku je 4 cm a strana Etverce je tudiz 8 cm. Rovnoramenné trojuhelniky na obrazku jsou
navic pravouhlé. Tyto trojlihelniky je moiné preskladat do étverce shodného se zbylymi dvéma ¢tverci. Obsah
Sestithelniku uréime jakou soucet obsah tfi ¢tvercli o strané dlouhé 8 em.

§$=3-a2=3-82=192cm?
17 E

Zadani ulohy 18

VYCHOZI TEXT KULOZE 18

Vnitini prostor konvicky na mléko ma tvar rotacniho valce s podstavou o pruméru 6 cm.

Vnitfni prostor kalisku, ktery je zcela zaplnén mléekem do kavy, ma tvar rotacniho valce
s podstavou o pruméru 2,4 cm a vyskou 1,5 cm.

Viechno mléko z kalisku jsme prilili do konvicky s mlékem.
(Konvicka nebyla naklonéna, mléko nepreteklo.)

2 body
18 O kolik stoupla hladina v konviéce po priliti mléka z kalisku?

A) omeénénez 0,24 cm

Bl 0024cm
C) o00,68cm
D) 00,72cm

E) ovicenez0,72 cm

Re3eni Glohy 18
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18)

Urgime objem kaliSku.
Vi = mriv=m. 1,4?.z 1,5 =216n

Téleso vzniklé pfilitim k plvodni hladiné konvicky je také vélec. Resime Ulohu uréeni vysky valce prizadaném
objemu a priaméru.

V =nrv
216n=mn-3%*v
2,16 =9%p
v=024cm

18B

Zadani ulohy 19

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Drevény rotacni kuzel s podstavou o poloméru 12 cm a vyskou 16 cm jsme osovym fezem
rozdélili na dva shodné pulkuzele.

(CZW)
2 body

19  Jaky je povrch jednoho pllkuzele?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?,

A) 603 cm?
B) 720cm?
C) 795cm?
D) 1206 cm?

E) jiny povrch

Re3eni Glohy 19
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19)
s=+/r2 +v2 =162+ 122 = 20 em

Nasledujici vyraz je souctem poloviny obsahu podstavy, poloviny obsahu plasté a obsahu vzniklého trojuhelniku
VvV rezu,

ar? mrs d-v mw-144 w-240 24-16 ”

S=—%—4% = + + =72n+ 120w + 192 = 1927+ 192 = 795 cm
2 2 2 2 2 2
19C
Zadani ulohy 20

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Z krychle s hranou délky 4 cm byl dvéma Ghlopri¢nymi svislymi fezy oddélen trojboky
hranol, ktery tvori ctvrtinu krychle. Oddéleny hranol se premistil tak, aby jeho ctvercova
sténa splynula s protéjsi sténou krychle. Vzniklo tak nové téleso.

Nové téleso

(=< S

(CZVV)

2 body
20  Jaky je povrch nového télesa?

Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?.

A) 109 cm?
B) 128 cm?
C) 135cm?
D) 155cm?

E) jiny povrch

Re3eni Glohy 20
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20)

Urcime délku uhlopficky étverce.
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J42 + 42 = 42 em

Obsah bilého obdélniku je déan soucinem poloviny vyse odvozené hodnoty a stranou ctverce:

Sy =4-2V2 = 82 cm?

Obsah plvodniho étverce je S; = 16 cm?. Horni i dolni podstava vzniklého télesa mé stejny obsah jako jeden ze
¢tverci. Celé téleso se tak sklada ze 4 shodnych ctverct (S;) a 4 bilych obdélniku (S, ).

Zadani alohy 21

21

Re

W

21)

https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2023-jaro

en

—N

5 =45, +45, = 32J2 + 64 = 109 cm?

204

2 body

Pro kterou z nasledujicich nerovnic je mnozinou viech reseni v oboru R

interval (7; +o0)?

A) 7—x>0
B) (x—=7)>0

O x(—49>0

(x—1)?
D) po— >0
x—7
E) >0
x—1
ulohy 21

V moiznosti A by se jednalo o ¢isla mensi nez 7.V moinosti B se jedna o viechna ¢isla bez ¢isla 7.
V moinosti E by cisla vétsi jak 7 nerovnici resila, ale také cisla mensi nez 1.
V moiznosti € jsou fesenim &isla, jejichZz druha mocnina bude vétsi nez 49, takie ¢isla vétsi nez 7, ale také

mensi nez —7.

Resenim je moznost D. Wraz v éitateli je az na pripad x = 1 vidy kladny. Zajisténim kladného jmenovatele
bude kladny i vysledek. Takze se jednd o Cisla vétsi nez 7 (specialni pripad vysledek neupravi).

21D
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Zadani alohy 22

VYCHOZI TEXT K ULOZE 22
Jsou uvedeny Upravy tfi vyrazU:
a®n
ETpeS—
I ﬁ =rr=0
a
I. | J TR n+3
a == a
M. (a¥)? = ... = g%
(CZVV)
2 body

22  Ktery vyraz byl upraven spravné pro kaidéa € (0; +o0) a kazdén € N?
A) Spravné byly upraveny alespon dva ze tii vyrazu.
B) pouzel.
C) pouzell.
D) pouzelll.

E) Spravné nebyl upraven zadny ze tri vyrazu.

Re3eni Glohy 22
22)
in
a
2 = gfn—2n — 46n
ain
n+1
a a
am - == — = qt+1-(-2) = gn+3
a” a”
(a®")2 = g8 = gl6n
22C
Zadani ulohy 23
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VYCHOZI TEXT KULOZE 23

V osudi je 6 cernych mickua a 4 bilé micky. Nahodné vytahneme dvojici micku.
(CZwV)

2body
23 Jaka je pravdépodobnost, Ze oba dva vytazené micky budou mit
stejnou barvu?

7
ME
1
B)g
1
C)E
2
D]i

E) jina hodnota pravdépodobnosti

Re3eni Glohy 23

23)
(2)-(0)): (o) 151461 21 7
(19) B T T T
2
234
Zadani ulohy 24
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Firma svym britskym pracovnikim poskytla priplatek na bydleni 1,2 libry na ctverecni yard.
Ceskym pracovnikiim firma poskytla odpovidajici pfiplatek v korunach na étvereéni metr,
a to s vyuzitim nasledujicich prevodu:
1£=296KC
1yd = 91,44 cm

(CZvv)
2 body

24  V jakeé vysi poskytla firma priplatek na bydleni ¢eskym pracovnikum?
Pfesné vypoctena hodnota je zaokrouhlena na desetiny.

A) 297 Kénalm?
B) 30,9 Kéna1m?
C) 324Kénalm?
D) 388Kénalm?
E) 425KEnalm?

ReSeni tlohy 24

24)
1yd? - 12€E
91,44%cm? - 1,2 - 29,6 ké
8361,2736 cm? — 35,52 k&
0,836 m? - 3552 k¢ /:0,836
1m? - 425kt
24 E

Zadani ulohy 25
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 25

Dvé ruzné mozaiky jsou sestaveny z nékolika fad shodnych sestitihelniku.

XXX -
0000 -

°- o

25.1  Prvni mozaika obsahuje 10 rad.
Nejvice Sestitihelnikd je v horni radé. V kazdé dalii radé je o polovinu méné
sestiihelnikd nez v radé nad ni.
Ve tieti fadé zdola je 36 Sestithelniku.

25.2 Druha mozaika obsahuje lichy pocet rad.

nez v fadé nad ni. Nejméné 3estitihelnika je tedy ve spodni fadé.
V prostredni fadé je 260 sestiihelnikd a ve spodni fadé 140 Sestiuhelniku.

Nejvice Sestitihelniku je v horni radé. V kazdé dalsi radé je o 15 sestiuhelniku méné

(C2VV)

max. 4 body

25 Ke kazdé otazce (25.1-25.2) priradte spravnou odpovéd (A-F).
25.1 Kolik sestithelnikl je v horni fadé prvni mozaiky?

25.2 Kolik 3estiuhelniki dohromady obsahuje druha mozaika?

A) méné nez4000
B) 409

C) 4420

D) 4608

E) 4680

F) vicenez4 700

Re3eni Glohy 25
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25)
25.1)
1 7
o= ()
1
36 = ﬂl ‘E,‘
a; =36-2" = 4608
25.1D
25.2)

Oznatme a,, potet Sestiihelnikl v posledni fadé a a, v prostfedni fadé. Plati:
np=0a;,—15-(n—8)
140 =260 - 15(n — )

. _l40-260
mn .5——_15 =

Od stfedu k prvnimu i poslednimu élenu se nachdzi 8 €lent. Jednd se tak celkem o 17 élend. Prostiedni Elen je aqg.

fy =g+ 158 = 260 + 120 = 380
17

25.2¢C
VSechny testy z matematiky pfedchozich let on-line:

testy 2023 | testy 2022 | testy 2021 | testy 2020 | testy 2019 | testy 2018 | testy 2017 | testy 2016 | testy
2015 | testy 2014 | testy 2013 | testy 2012 | testy 2011 | testy 2010

Orientani vysledky. Oficidlni vysledky budou zvetejnény po zasedani valida¢ni komise Centra pro zjiStovani vysledk( vzdélavani.

Prispévek byl publikovan 2.5.2023 [https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2023-jaro] | Rubrika:

Redeni.
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